



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

# 枣庄日报

主流 权威 责任

2019年7月

农历己亥年五月三十

2

星期二



枣庄头条APP



枣庄快报微信

网址: <http://www.632news.com> 邮箱: [zrrbxwb@126.com](mailto:zrrbxwb@126.com) 新闻热线: 0632-3120637

天气预报: 今天夜间到明天白天, 全市天气晴转多云, 东南风2~3级, 气温23~36℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

第12667期 今日四版

## 市委举行庆七一·“传承红色基因、牢记初心使命”主题党日活动

李峰石爱作梁宪廷参加

本报薛城讯 为庆祝建党98周年, 7月1日上午, 市委书记、市人大常委会主任李峰率领市四大班子领导, 集体来到铁道游击队党性教育基地, 展开庆七一·“传承红色基因、牢记初心使命”主题党日活动。市委副书记、市长石爱作, 市委副书记梁宪廷, 市委常委王玉波、张兵、李兴伟、李爱杰、朱国伟, 市人大常委会副主任刘振华、宋淑娟, 副市长霍媛媛、邵士官, 市法院院长孙英, 市检察院检察长张敬艳, 市政协副主席杨家国、张永刚, 市人大常委会党组成员孙士才、赵士

亮, 市政府党组成员李红民, 市政协党组成员曹士清参加活动。

雄风铁道起硝烟, 抗战精神代代传。蓝天白云下的临山, 丰碑巍峨, 松柏长青。李峰一行来到铁道游击队党性教育基地, 首先瞻仰了纪念碑、广场和将军碑廊, 随后前往铁道游击队纪念馆内参观。展览共分为“抗日烽火燃鲁南”“初露锋芒显身手”“铁道飞虎出奇兵”“凝聚力量同抗日”“沙沟受降载史册”“红色基因代代传”六大部分, 陈列着大量反映枣庄革命历史和铁道游击队战斗历史的珍贵实物

和图片, 以及大型油画、雕塑和地图沙盘。参观过程中, 大家一边认真听取介绍, 一边详细询问细节, 共同回顾那段波澜壮阔的红色岁月, 共同追思革命先烈的丰功伟绩。

在纪念馆的胜利大厅, 李峰带领市级领导同志一起重温了入党誓词。大家共同面向党旗, 举起右拳, 再次进行了铿锵有力的宣誓, 激励不忘入党初心, 坚定理想信念, 永葆党员本色。

活动中, 李峰一行还参观了枣庄人民英雄纪念园, 瞻仰了烈士墓, 向为革命事

业英勇献身的人民英雄致以深切缅怀和崇高敬意。

铁道游击队纪念馆是铁道游击队党性教育基地的核心建筑。纪念馆占地9.75亩, 建筑面积约1.15万平方米, 展陈总面积约6000平方米, 采用“碑馆合一”的空间布局进行规划设计, 全面展示铁道游击队在中国共产党领导下, 英勇不屈、浴血抗战的传奇历史, 以及枣庄人民继承发扬铁道游击队精神, 不忘初心、牢记使命, 奋力谱写改革发展新篇章的担当作为。

(记者 崔累果)

## 我市2019年度双拥模范城创建工作汇报会召开

李峰出席并讲话 石爱作主持  
梁宪廷出席

本报讯 7月1日, 我市2019年度双拥模范城创建工作汇报会在开元凤鸣山庄召开。市委书记、市人大常委会主任李峰, 省军区政治工作局副主任张全华出席并分别讲话。市委副书记、市长石爱作主持会议, 市委副书记梁宪廷, 市委常委、秘书长朱国伟, 枣庄军分区副司令员王世克出席。

张全华在讲话中指出, 创建双拥模范城活动, 对于弘扬双拥光荣传统, 密切推动军民关系, 推动双拥工作更好地服务党和国家工作大局, 国防和军队建设全局, 起到积极的促进作用。今年是新一轮双拥模范城的关键之年, 做好今年双拥创建检查考评工作, 责任重大, 意义重大。在新的时代下, 军队各级要认真贯彻落实习近平总书记关于双拥工作重要指示精神, 进一步提高政治站位, 强化使命担当, 以更高的思想认识、更严的标准要求, 更实的工作作风, 高标准做好双拥工作。通过发挥双拥模范城创建的载体作用, 推动各项工作高效务实开展, 确保我省双拥工作始终在高位运行, 健康发展, 推动我省双拥工作再上新台阶新水平。

李峰介绍了我市双拥工作开展情况。近年来, 市委、市政府深入学习贯彻习近平总书记关于双拥工作和军民军民团结的重要指示精神, 坚持把双拥工作作为重要政治任务, 以双拥模范城创建为抓手, 深入开展国防宣传教育, 大力推进军民融合发展, 全面落实优抚优待政策, 在全市形成了军爱民、民拥军、军民团结一家亲的良好局面。全市上下牢固树立双拥意识, 强化组织领导, 健全工作机制, 形成四级双拥工作网络, 实现了双拥组织体系立体全覆盖, 充分发挥枣庄红色资源优势, 广泛开展宣传教育, 弘扬革命精神, 营造了双拥共建浓厚氛围; 立足枣庄产业基础, 不断拓宽军民融合发展的空间和领域, 促进地方经济社会和军队现代化建设协调发展; 认真做好优抚安置工作, 全面提高工作水平, 切实维护军人军属的合法权益, 营造崇尚军人的社会风尚。驻枣部队广大官兵视驻地为故乡, 把人民当亲人, 积极参与地方经济建设, 主动承担急难险重任务, 热心投身社会公益事业, 赢得了广大群众的高度评价。

石爱作要求, 各级各部门要认真贯彻落实张全华副主任讲话精神, 以高度负责的态度和实事求是的精神, 积极配合省考评组开展工作, 确保本次考评工作顺利进行。要以这次考评为契机, 开拓创新、扎实工作, 不断推进军民融合深度发展, 努力开创我市双拥工作新局面。

会上, 与会人员还观看了我市双拥工作汇报专题片。会后, 考评组通过查阅资料、检查现场等方式对我市双拥工作进行考评。

(记者 寇光)

## 滕州5项目列入省新旧动能转换重大项目库

本报滕州讯 近日, 我省公布了新旧动能转换重大项目库第二批优选项目名单, 滕州市5个高端化工项目榜上有名, 占全省高端化工产业入选项目的10%, 位列全省县级第一位。

据了解, 这5个高端化工项目分别是兖矿鲁南化工有限公司30万吨/年乙醇项目、30万吨/年己内酰胺项目, 高能时代环境(滕州)环保技术有限公司9.3万吨/年化工固废残液资源综合利用项目, 联泓新材料科技股份有限公司6.5万吨/年特种精细化学产品项目、10万吨/年副产碳四碳五综合利用及烯烃分离系统配套技术改造项目。这些项目投资强度大、科技含量高、财税贡献大、带动能力强, 在当前化工产业下行压力不断加大、环保安全高压持续的背景下, 更加凸显了滕州高端化工产业在全省化工产业布局中的重要战略地位。

(记者 李明)

## 万年闸复线试通航

6月28日上午11时, 总投资约6.6亿元, 年单向通过能力2900万吨的京杭运河万年闸复线船闸迎来试通航。

图为: 多艘船舶正在通过京杭运河万年闸复线船闸。

(高启民 孙景耀 摄)

## 山亭“红色游”传承红色基因

青山的映衬下更加熠熠生辉。八路军第115师纪念馆、115师政治部、115师司令部等七个历史展馆, 抱犊崮社、八路军抗日夜校等6个功能性场馆, 生动展现了当年八路军在抱犊崮山区艰苦抗战的真实情况。

八路军抱犊崮抗日纪念园位于抱犊崮脚下, 该园以山亭人民的光荣革命历史为

背景, 以红色文化、民俗文化为主题内容, 展现了八路军在鲁南地区的抗日工作。园区是全国红色旅游景点。目前, 广大党员干部、学校师生、社团组织纷纷走进八路军抱犊崮抗日纪念园等地方, 上一堂红色文化课, 观一场红色电影, 穿上八路军军装, 体验永不褪色的红色文化; 在纪念园广场重温入党誓词, 坚定党的理想信念。

忆革命先辈艰苦朴素, 勇敢抗战的红色精神, 从而实现不忘初心, 践行艰苦奋斗、团结进取, 共筑中国梦的伟大理想。

游客们通过游览了解到当年八路军及当地群众艰苦的抗战生活, 更加懂得了珍惜今天幸福生活的来之不易, 坚定理想信念, 不忘初心, 担负起新时代赋予的职责使命, 共筑中国梦。

(孙守生 田多)

6月30日, 近40名铁道游击队队员家属来到铁道游击队党性教育基地参观学习,

鲁南铁道大队政委杜季伟之子杜卫兵写下:

## 铁道游击队精神代代相传

本报记者 寇光

教育基地。一行人来到刘金山的照片前, 参观者之一的刘强看着父亲的照片, 内心的自豪感油然而生。刘金山是鲁南铁道大队第二任大队长, 参加战斗百余起; 曾护送刘少奇、陈毅等领导同志安全通过日军封锁的京浦线; 领导并参与了沙沟谈判, 迫使千余名日军在沙沟峪村投降。“铁道游击队是伟大的队伍, 在中国抗战史上留下了丰功伟绩。我们作为英雄的后人, 对前辈们的英勇事迹感到无比自豪。同时, 也呼吁广大年轻人, 要多多学习铁道游击队在抗日战争中体现的民族精神, 把这种精神融入到现实的学习和工作中, 为我们伟大祖国的繁荣富强作出应有的贡献。”刘强激动地说。

“去年9月我们来参观的时候, 这里

才刚刚奠基, 不到一年的时间全部完工, 真是神速!”枣庄市委党史研究院原编审陈玉中兴奋地说, 每逢抗战纪念日, 有媒体来枣采访, 带领记者实地察看铁道游击队打击日本侵略者的地方, 由于战火远去, 只能看到一片庄稼地, 没有具体的实物。仅凭自己的描述, 既单调, 也很难满足新闻媒体的采访需求。如今有了铁道游击队展览馆, 不仅有文字、图片等展板, 征集来的2000多件实物有序排列, 并配合现代声光电技术, 通过雕塑、视频等形式立体呈现, 展示效果更加直观。

据悉, 铁道游击队纪念馆规划层次高, 由中国建筑设计院崔愬院士团队规划设计, 采用“碑馆合一”的空间布局, 馆内陈列一辆长达54米的老式蒸汽机火车, 设有抗日烽火燃鲁南、初露锋

芒显身手、铁道飞虎出奇兵等6个单元展区, 全面展示了铁道游击队英勇不屈、浴血抗战的传奇历史及枣庄人民发扬铁道游击队精神, 奋力谱写改革发展新篇章的担当作为。下一步, 纪念馆将充分发挥教育基地的引领作用, 结合不忘初心、牢记使命主题教育, 精心设计展览内容、开发党性教育精品课程等工作, 着力打造“立足枣庄、面向山东、辐射全国”的一流党性教育基地。

“铁道游击队精神代代相传。”在纪念馆电子留言板上, 鲁南铁道大队政委杜季伟之子杜卫兵写下了这十一个大字。他表示, 作为铁道游击队的子女, 要继承前辈们的红色精神, 更要将这种精神传承给子孙后代, 使其薪火相传, 永世不灭。

## 市中未雨绸缪做实防汛准备

市中讯 今年以来, 市中区立足防大汛、抢大险、救大灾, 坚持以防为主、防抗救相结合, 超前谋划、精心部署, 全力做好防汛工作。

该区成立了以31个区直部门、单位主要负责人为成员的防汛抗旱指挥部。对指挥部各成员单位职责进行了明确, 为切实做好2019年度防汛工作提供了有力保障。同时, 对全区22个中小型水库、5个重要河流明确了行政责任人、技术责任人、管护责任人, 形成了横到边、纵到底的防汛工作网络。

夯实应急保障。严格执行24小时值班制度和领导带班制度, 切实增强应急值守力量, 确保政令畅通, 修订了防汛抗旱、防台风应急预案。对任务重的镇(街)就落实抢险队、预备队人员数量和抢险物资储备种类、数量进行了分配, 确定了承办单位和责任人。在此基础上, 绘制了全区防汛减灾图, 清晰了中小型水库、重要河流、抢险人员和物资的分布情况, 确保遇到重大灾害拉得出、救得上、打得赢。

以全国防灾减灾日为契机。该区通过集中宣传、校园宣传、媒体宣传等方式, 引导社会大众牢固树立“提高灾害防治能力, 构筑生命安全防线”意识, 先后发放各类宣传资料3000余份, 展出宣传板160块, 悬挂宣传条幅350余幅。

(褚洪波)

导读

## 崛起的现代化城市

——“行走蟠龙河”系列报道之十一

详见第二版

医疗广告审批证明文号: (徐)医广[2018]第07-04-001号

徐州市中心医院(四院) XUZHOU CENTRAL HOSPITAL

国家三级甲等综合性医院

枣庄职工医保居民医保联网结算单位

淮海经济区疑难危重症会诊转诊中心和新技术应用推广中心

心血管内科、口腔科、急诊科、康复科(康复医院)、内分泌科、肿瘤内科、妇产科、泌尿外科、骨科、神经内外科(脑科医院)等专科技术力量雄厚。

医院网址: <http://www.xzch.cn>

本部地址: 徐州市解放南路199号 新城分院地址: 徐州市太行路29号

转诊咨询电话: 0516-83956550 18052198687  
0516-96120、0516-80812300(新城分院) 广告